

公司召开会议安排部署下半年重点工作

7月31日,公司召开半年工作会暨装置停车消缺检修安排部署会。会议全面总结上半年工作,分析研究解决存在的问题,安排部署当下及下半年重点工作任务,动员全体干部职工认清形势,明确目标,树牢信心,全力以赴做好下半年各项工作任务,确保年度工作目标顺利实现。党委书记、董事长常懿出席会议并讲话,公司全体领导参加会议,党委委员、监事会主席、工会主席王平主持会议。



常懿就抓好安全生产、环境保护、停车消缺检修、能耗等量减量置换、填平补齐项目推进、集团公司下达的目标任务、企业文化建设、配合

集团公司近期重点工作等8项重点任务进行了安排部署。同时,常懿按照最新政策形势和相关要求,结合最新调研成果及谋篇布局,对公司能耗双

控、“双碳”工作、“十四五”发展规划等问题进行了深刻剖析和重点解读。常懿指出,要充分利用好公司的比较优势,一是项目耦合和上下游关联度高;二是项目的节能降耗和减碳空间大,能给公司后续发展腾换鸟;三是装置设计富余量比较大,技改扩能的空间也大;四是周边的相关资源丰富,为实现产业链相关多元提供很好的外部条件;五是公司的氢能利用大有文章可做,既能节能减碳,也能丰富发展思路;六是能源转型发展提供了新机遇,既要抢占一定的先机,也要把政府的项目配套政策利用好。

最后,常懿要求,一是转思想。要尽快转变生产经营和发展观念,牢固树立安全生产、达产达效、节能减排和统筹发展,是公司第一要务的首要思想,切实把思想和行动统一到公司的安排和部署上来。二是强作

风。要提高岗位意识,珍惜岗位工作,把专心谋事、勇于担事、踏实干事的良好作风体现在工作的方方面面;要始终坚持“干在实处、走在前列”,形成个个都是岗位能手,人人争当劳动模范的浓厚氛围。三是抓落实。要把抓落实作为我们始终坚守的一条工作铁律,形成“T”字形工作模式,即形成不推诿扯皮、不慵懒散漫的工作广度和迎难而上、主动作为、动真碰硬的工作深度。

会上,总经理薛海龙作了工作报告,对半年工作进行了全面总结,并对下半年重点任务进行安排部署;副总经理李斌汇报了公司装置消缺检修准备及部署情况,并与消缺检修项目组分别签订了任务书;安全总监建国汇报了公司安全标准化建设进展情况。

(何军 乔婷)

长安银行榆林分行 刘建芸一行到公司调研

8月31日下午,长安银行榆林分行党委书记、行长刘建芸一行6人,到公司调研工作。

调研期间,在公司党委书记、董事长常懿,财务总监张殿荣的陪同下,刘建芸一行先后到公司的企业展厅、厂区一线、中央控制室进行参观,对公司的发展历程、经营情况、工艺流程、生产装置、产品及市场等情况进行了详细了解。

随后,在银企调研座谈会中,双方重点就公司的下一步发展

规划以及能耗双控、双碳目标等问题,展开了深入的交流与讨论。

最后,刘建芸对公司当前及今后的发展给予充分肯定,并表示将一如既往支持公司发展,继续加强与公司的长期合作,实现双方互利共赢,努力打造银企合作的典范。

(高静)



段慧卿一行到公司调研督查工作



7月7日,榆能集团党委委员、纪委书记段慧卿一行到公司调研督查落实全面从严治党主体责任、落实全面从严治党监督责任和落实重点工作任务三方面工作。公司党委书记、董事长常懿,党委副书记、总经理薛海龙,党委委员、监事会主席、工会主席王平等陪同。

段慧卿一行深入生产一线,在中央控制室,详细了解了公司生产经营现状、工艺流程、产品情况、市场发展前景等情况。在召开的调研会上,公司围绕调研督查提纲,就贯彻2021年集团纪检监察工作会议精神、落实全面从严治党“两个责任”情况,以及集团公司年初确定的重点目标任

务完成情况等内容,进行了详细汇报。随后,督查组与部分职工进行了谈话,查阅了相关文件资料,现场反馈了存在问题。

在汇总调研督查情况时,段慧卿对公司全面落实从严治党“两个责任”、落实重点工作任务方面的成绩亮点给予了充分肯定。同时,指出了存在问题和不足。最后,段慧卿强调,公司要突出党委的核心领导地位,充分发挥党委“把方向、管大局、抓落实”的作用。同时要加强纪检监察机构建设,尽快配齐配强纪检监察队伍,强化纪检监察部门执纪、监督、问责能力水平。

(马晓锋 张强 何军)

开展干部作风集中整顿 激励干部担当作为奉献



精益之光

汇聚智慧之光 点亮精益未来



2021年9月1日 第23期

陕西精益化工有限公司主办

投稿邮箱:dqgz00001@163.com

总编:张强 责任编辑:何军

公司一届七次董事会暨2021年股东会会议顺利召开



8月14日,公司第一届董事会第七次会议暨2021年股东会会议在榆林圆满召开。榆能集团党委副书记、总经理段智博,恒源集团董事长孙志忠,金控集团董事长郑平等股东代表,以及公司董事出席会议;公司监事、经营班子其他成员及相关领导列席会议;公司党委书记、董事长常懿主持会议。

会议听取了公司生产经营情况和填平补齐项目策划方案汇报;先后审议了《关于<陕西精益化工有限公司董事会2020年度工作报告>的议案》《关于<陕西精益化工有限公司授权管理手册>的议案》《关于公司2021年度生产经营计划和投资计划的议案》等15项议案。参会股东代表、董事、监事针对议案充分发表了建议和意见,并经书面表决全票通过上述议案,签署了会议决议。

会上,党委书记、董事长常懿与总经理薛海龙签订了《2021年生产经营及项目管理目标责任书》。

会议认为,2020年,公司在各位股东的正确领导和大力支持下,严格遵守公司章程,积极应对各种困难和挑战,上下同心、凝心聚力,项目全面建成投产,顺利转入生产运营,并在管控提升、物资采供、财务管理、市场营销、团队建设等多个方面取得了新的突破。

会议要求,公司要坚定发展信心,优化项目布局,树立人才强企理念;要加快推进填平补齐项目落地,做好项目调研工作;要扎实推进安全生产标准化体系建设,打造本质安全型企业;要有效降低融资成本,优化产品结构,实现达产达标目标;要调动全员生产积极性,通过技术管控等手段,充分挖

掘企业潜力,实现企业利益最大化;要结合国家能源新政策,把企业长远发展和短期盈利相结合;要积极应对市场变化,挖掘潜能优势,提前谋划产业链补链;要积极配合国家产业政策导向,统筹规划做好预判;要积极配合榆能集团管控体系,健全公司管理体系,保证公司稳健发展。

会议强调,2021年,公司要全面贯彻落实股东会、董事会的各项决策部署,以“三步走+”战略和能源双控为统领,以“抓管理、稳试车、增产量、节能耗、降成本”为总要求,保安全、强管控、防风险、补短板,紧盯目标,全力以赴向年度目标任务冲刺,持续深入推进公司高质量创新发展。

(刘玄战 何军)

段智博带队到公司观摩指导工作



8月27日,榆能集团党委副书记、总经理段智博带领集团公司重点项目建设暨重点工作推进观摩团,到公司观摩指导工作,公司党委书记、董事长常懿,总经理薛海龙等领导陪同汇报工作。

观摩团一行先后来到公司企业展厅、消防队、生产厂区、中央控制室等地,通过听取讲解、翻阅资料、实地查看,重点就公司“四防”工作、经营管理情况等内容进行了详细了解。

观摩团成员边走边听、边走边看,一路上不时询问公司工艺流程、装置运行、主要产品、经济效益、原料供给、产品下游市场应用和竞争优势等情况,对公司整体生产运行、经营管理工作给予了充分肯定。

公司将以此观摩活动为契机,进一步凝心聚力、真抓实干、务实进取,以安全生产为前提,以经济效益为中心,以创新管理为手段,以高质量党建为引领,大力发扬“四创”精神,践行“五个”思路,不断推进公司各项工作迈上新台阶,为公司打造两个“示范化”企业,实现企业高质量创新发展创造有利条件。

(何军)



公司党委中心组重点学习讨论企业控能减碳工作

7月13日下午,公司党委理论学习中心组召开2021年第5次集体学习扩大会议,公司中高层管理人员参加会议,党委书记、董事长常懿主持会议。

会上,首先学习了中共中央印发的《中国共产党党徽党旗条例》,重点传达了学习了榆能大讲堂“碳达峰、碳中和”专题讲座内容,解读分析了当前“双碳”政策及形势,通报了公司控能减碳及发展规划专题调研情况,对公司最新环保指标情况进行了通报说明和培训交流。

会议要求,各党支部要组织广大党员、入党积极分子,认真宣贯落实《中国共产党

党徽党旗条例》,维护党徽党旗尊严,正确认识并规范应用党徽党旗,进一步增强企业凝聚力、战斗力。

会议强调,公司上下要充分认识到控能减碳工作的重要性、紧迫性,积极应对新挑战,抢抓新机遇,落实新要求,要重点强化节能减排管理,在节能降耗、绿色氢能、化学固碳等领域做出新成绩。“十四五”期间,结合公司“三步走+”发展战略,公司将坚持三项统筹原则,通过三条关键路径,实现节能减排三大目标,促进公司高质量发展。

(张强 何军)



公司工会安排部署近期重点工作

7月23日下午,公司工会组织召开第一届委员会第七次全体(扩大)会议暨工会制度培训宣讲会。公司工会委员会委员、工会经审委员会委员、有关部门负责人及各分工会委员参会,公司工会主席王平主持会议并讲话。

会议学习宣贯了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,重点学习宣贯了公司工会制度,研究了职工生日蛋糕卡发放及氛围营造方案,安排动员了“我为精益化工献一策”有奖征集活动及工会其他事宜。

会上,与会人员认真学习交流。大家表示,将围绕中心、服务大局,积极支持配合公司工会开展工作,更好地履职尽责。

最后,王平强调,一是要加强学习,提升素养,切实增强新时期工会工作的责任感和使命感。工会干部要加强思想政治引领,带

领广大职工开展“四史”学习,宣贯公司工会各项制度,努力在维护职工权益、民主管理上有新举措、新作为。二是要围绕中心、履行职责,做一名合格的工会工作者。在公司装置消缺检修期间,把服务职工、服务基层作为首要任务,要满腔热情做好服务保障工作。三是要积极推动,狠抓落实,全面完成工会各项工作任务,各分工会要加强与部门职工的沟通联系,引导职工融入企业中来。王平指出,实现中国梦需要我们每个中国人特别是广大青年的共同努力。广大职工应响应时代召唤,把青春梦想、人生追求自觉融入实现国家梦、民族梦的伟大征程中,要坚定理想信念、学习知识、激发情感、锤炼品格、拼搏实干,为公司高质量发展贡献自己的力量。

(乔婷)

公司召开退役军人座谈会

在八一建军节来临之际,为发扬拥军优属的光荣传统,进一步增强退伍军人的荣誉感、获得感、幸福感,激励公司退役军人永葆本色、立足岗位、再立新功。

7月31日,公司组织召开退役军人座谈会,党委书记、董事长常懿,党委委员、监事会主席、工会主席王平,安全总监高建国参加会议。

座谈会上,来自公司不同岗位的退役军人欢聚一堂,满怀激情地回顾了军旅生活,积极踊跃地畅谈了工作体会,对公司改革发展提出了意见建议,表达了对公司深切关怀的感激之情,表示一定会永葆人民军队的的光荣传统,真正做到“退伍不褪色”,为公司发展贡献更多力量。

最后,公司领导向退役军人送上节日的慰问和祝福,对他们曾经保

家卫国、投身军队建设事业,如今又把热血奉献在公司工作岗位上的精神表示崇高的敬意。同时勉励大家继续发扬传统、勤奋学习、爱岗敬业,把部队好的作风、好的习惯以及责任与担当体现在日常工作中,以更高的标准要求自己、做出表率,不断提升自身综合素质,为公司发展再立新功、再创佳绩。

(何军 马晓锋)



坚持绿色低碳发展 实现双碳目标任务

榆能集团到公司开展送清凉活动

7月21日下午,榆能集团总会计师李志伟,党建工作部部长张路,生产运营部副部长折虎平一行,前来公司开展了主题为“送清凉 战酷暑 保平安 促生产”的送清凉活动。公司总经理薛海龙,工会主席王平等陪同。

目前,正值夏季高温时节,天气炎热,为做好防暑降温工作,确保大家平安度夏,李志伟一行向坚守在一线的职工送来了防暑降温物品,包括西瓜、助农礼包、蜂蜜、胎菊、八宝茶、加多宝、绿茶以及蜜桃、哈密瓜。

近年来,集团工会每年结合实际,精心准备“送清凉”活动慰问用品,最大限度满足一线职工防暑降温需求,激发干事创业热情,让广大一线职工切实感受到了工会组织“娘家人”的关爱,为公司生产经营提供了坚强后盾。大家表示,会把组织关怀转化为干事创业的强大动力,用实际行动回报集团公司的厚爱。

(乔婷)



迎酷暑 战高温 保安全 促生产

公司2021年“夏送清凉”系列活动圆满完成

炎炎夏日送清凉,丝丝关怀润人心。8月下旬,随着最后一批防暑降温物品送到各生产一线,公司工会组织的“夏送清凉”系列活动画上圆满句号,受到了广大职工的热烈欢迎和高度评价,成为公司2021年夏季最清凉舒爽的风景。

为了全面做好2021年夏季防暑降温工作,充分发挥工会的娘家人作用,切实维护广大职工职业安全与健康权益,推动改善员工工作生活条件,不断增强员工的获得感、幸福感。公司工会高度重视、精心策划,组织实施了主题为“迎酷暑、战高温、保安全、促生产”的“夏送清凉”系列活动,并先后开展了11批次“送清凉”活动,为广大职工送上了公司的清凉关怀和问候。

从6月24日“夏送清凉”活动启动以来,公司结

合生产实际情况,先后为广大一线职工发放1批次1300多盒藿香正气软胶囊等防暑药品,3批次1万多斤西瓜,5批次2300多件矿泉水、绿茶等清凉饮品,向现场配送绿豆汤700多桶、白糖2600多斤。同时,为进一步体现对职工的关爱之情,公司主要领导先后带队深入现场,看望慰问一线职工,为大家送上了酸梅粉、冰糖、菊花茶等慰问品。

广大职工表示,公司工会每年组织开展“夏送清凉”活动,发放防暑降温慰问品,不仅让大家在炎炎夏日感受到了清凉,更让大家体会到公司为员工实实在在的在办好事。大家将鼓足干劲、振奋精神、努力工作,全力以赴冲刺公司年度目标任务。

(张强 何军 乔婷)



公司传达宣贯榆能集团会议精神

7月19日上午,公司党委召开扩大会议,传达了榆能集团学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和半年工作调度会议精神,同时安排部署了公司近期重点工作。公司领导,各党支部书记,各部门、中心主要负责人参加了会议,党委书记、董事长常懿主持会议。

会上,党委书记、董事长常懿传达了榆能集团学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和半年工作调度会议精神;党委委员、监事会主席、工会主席王平通报了榆能集团纪委调研督查反馈的问题,提出了整改落实措施和工作要求;党委委员、副总经理李斌宣贯了《陕西榆林能源集团有限公司关于进一步加强安全生产和环境保护工作的通知》文件精神;党委委员、副总经理孟彪宣贯了《陕西榆林能源集团有限公司关于印发“五节约五倡导三行动”主题活动实施方案的通知》文件精神。

同时,会议对榆能集团安排的重点工作进行了分解落实、安排部署,重点对安全生产、环境保护、现场观摩会、企业文化建设、“五节约五倡导三行动”主题活动、集团运动会、填平补齐项目、集团督查问题整改、党群工作提升、装置停车消缺检修等十多项工作进行了全面安排。

最后,会议强调,要结合本次会议精神和,层层宣贯落实会议精神;围绕近期重点工作安排,要明确职责,细化举措,确保各项工作不折不扣落地见效;要珍惜岗位,善待企业,以良好的工作成效、严谨的工作作风,展示企业对外形象;要开源节流、增收节支,努力在下半年实现达产达效目标。

(马晓锋)